



凤凰怡康医院发布凤凰妇产品牌

为爱而生，给孕妈妈们送贴心



准爸爸体验分娩镇痛。

本报济宁3月31日讯(记者唐首政) 3月31日,“为爱而生,给勇敢的她最好的呵护”凤凰怡康医院·凤凰妇产品牌发布会启动,同时还邀请了妇产科专家,凤凰怡康医院业务院长廖更新为准爸爸、妈妈们进行了一堂别开生面的讲座,并设置了抽奖环节。

当日上午,凤凰怡康医院特别准备了孕爸爸体验分娩镇痛体验环节,利用仪器模拟

出分娩的痛感,“前几级就像针扎一样,后面直接疼得不想说话……”一些孕爸爸主动加入体验中来。

想要生一个健康宝宝是每位家庭共同的心愿,不少孕妈妈在怀孕期间做了非常充分的准备,但在产前、孕期变化、分娩方式和分娩过程都想要了解更多,此次专程赶来听廖更新的《孕妈公开课》,廖更新从孕妈妈关心的顺产还是

剖腹产问题入手,向她们详细讲解了顺产与剖腹产的利弊,给准爸爸、准妈妈在孕期保健、孕期营养及分娩方式上带来了许多帮助和启发,也为孕妈妈增添了更多的信心和安心。对于这节课,大家纷纷表示受益匪浅。活动结束后,还为到访所有孕妈妈们开设专家一对一绿色通道进行咨询预约。

自今年3月份,南苑街道

通过招才引智,聘请知名医学产科专家廖更新为南苑健康小镇项目首席医学专家顾问,并正式加盟到凤凰怡康医院。廖更新从事妇产科医疗、教学、科研工作40年,具有丰富的临床经验,尤其在难产的识别和处理;妇科常见病的诊治;不孕不育的病因排查与治疗上。娴熟掌握各级妇产科手术操作,特别是凶险性前置胎盘、宫颈环扎术,开创双造瘘巴氏腺手术都有独到的技巧

与经验。在本地区具有良好的声誉,曾荣获“省卫生厅十佳巾帼标兵”和“山东省巾帼建功标兵”称号,山东省第二届围产医学学会委员。

此外,凤凰怡康医院还有严格规范的医疗安全保障、高端的星级服务,温馨的一体化产房,无痛分娩以及产后康复的一条龙服务等,为准妈妈们在孕育的这个特殊的生理阶段,提供最佳的医疗技术和最优质的服务。

参加“妈妈课堂”

预防接种不迷糊了

本报济宁3月31日讯(通讯员 宋恩伟) 日前,汶上县杨店医院预防接种门诊开展“接种门诊妈妈课堂”,加强家长对儿童预防接种重要性认识以及相关知识的掌握。

在儿童成长阶段,预防疫苗一直充当“健康保护伞”,“接种门诊妈妈课堂”上,讲师对新出生的宝宝如何办理预防接种证,预防接种的重要性,预防接种流程和注意事项、疫苗的种类及相应能预防的疾病进行了详细介绍,同

时解答了家长平时在预防接种碰到的困惑。

课堂上营养师向家长传授辅食的调配比例、制作方法以及如何保证6个月小宝宝的营养餐与家长朋友进行相互交流,调整了部分家长在育儿过程中所存在的误区。

通过开设妈妈课堂,让儿童家长了解了预防接种程序及接种前、接种后需要注意的事项,疫苗的作用、不良反应及应对措施,受到了家长的认可及好评。

美丽孕妈风采大赛报名投票全面开启,只等最美的您!

秀美丽“孕”味,赢贴心大奖

凤凰医院 PHOENIX HOSPITAL

我是孕妈,我最美! 快来报名参赛吧!

“寻找济宁 美丽孕妈”

首届美丽孕妈风采大赛“火热报名”

报名时间: 2019年3月23日—2019年4月19日

报名有机会获得 **20000元 万元大奖**

报名参加“美丽孕妈”评选活动同时可报名参加3.31日凤凰医院品牌发布会,到场有礼,名额有限!

本报济宁3月31日讯(记者李锡巍 唐首政) 以“智慧妈咪,美丽孕季”为主题的美丽孕妈风采大赛投票正在进行中。

此次活动由本报主办,凤凰怡康医院冠名承办,旨在给孕妈妈们搭建一个展示美丽“孕味”的舞台,以她们健康美丽的形象彰显新女性的独特魅力,传播优生优育理念,普及科学孕育知识。

美丽孕妈风采大赛其核心价值在于它全面展示了中华母亲千百年来母爱文化所蕴含的独特而唯美的精神世界,是为了给孕妈妈们树立健康理

念和科学的孕育观,让准妈妈秀出别样“孕味”,留住孕期美丽,记录幸福旅程,让孕期生活多一些快乐,孕妈妈的身心健康还需要各自家庭与社会各界的共同关注和呵护。

此次美丽孕妈活动评选活动报名投票时间从3月23日至4月19日截止,只要是孕期满3个月(含3个月)的孕妈妈,健康、时尚、自信、乐观,就可报名参加,根据网络投票人气值评选出一二三等奖,幸运奖,并颁发贴心孕婴大礼。同时,还能得到凤凰医院妇幼专家、育儿专家的悉心指导,讲授科学孕育知识。

线上报名方式,关注“济宁凤凰怡康医院”微信公众号,线上点击“美丽孕妈”活动版块,填写报名信息。参赛选手可将自己最满意的“孕味”照及个人签名,上传至微信平台参加评选。参赛孕妈凭报名卡可免费获得由专业摄影机构拍摄的孕姿照三张,颁奖仪式当天(4月21日上午10:00,济宁凤凰怡康医院一楼前台)到达现场可凭报名卡获取精美礼品一份。“智慧妈咪,美丽孕季”,这是一场属于孕妈妈的时尚嘉年华,带上您的自信,拍下最美的瞬间,赶快来报名参加吧!

用好平台创新合作

提升消毒与感染控制能力

本报济宁3月31日讯(记者唐首政 通讯员郝学安) 3月28日,由济宁市预防医学会、济医附院共同举办的全市首届消毒与感染预防控制发展论坛启动,活动围绕三方联动、医防结合,协调共管探讨新形势下如何消毒与感染控制工作。

会议通报了济宁市预防医学会消毒与感染控制专业委员会工作情况,邀请医疗、卫生监督和疾控方面的专家学者分享宣贯《医疗机构环境表面清洁与消毒管理规范》、WHO《手卫生技术参考手册》。与会人员交流了消毒与感染控制工作经验,以及新形势下济宁市消毒与感染控制发展思路、新理念等问题,专家对现场中和实际工作中可能遇到的问题、沟通技巧等进行了点评与指导。

济宁市预防医学会于2009年在全省率先成立由全市各级医疗疾控和监督等多方参与的消毒和感染控制专业委员会,2018年成

立医用织物清洗消毒专业委员会,根据实际工作需要先后成立手术室、消毒供应中心、内镜及医疗机构洁净工程运维管理四个专业学组。济宁市第一人民医院、济宁医学院附属医院和济宁市第二人民医院等先后成为国家级和省级医院消毒与感染控制监测点。专委会各位专家每年都深入各级医疗、托幼、洗涤等机构的重点科室、部门给予技术指导。

“希望各位委员充分运用好交流平台,创新行业合作,打造学术亮点,提升全市消毒和感染控制工作水平。同时加强对社会公众的宣传教育,提高他们的消毒意识。加强对有关专业技术人员培训和指导,有效降低院内感染率。”济宁市疾控中心副主任段伟说,通过交流平台,各先进单位分享成熟管理经验,新技术、新成果,并尽快推广到基层实际工作中去,进一步促进全市消毒与感控工作的发展。